


Urenue rpadgukon

3amanmue I

Bornpoc Nel

Cpenu npeuIoKeHHBIX IIeCTH TpadrKoB PYHKIIMU yKa3aTh TOT, KOTOPBI OMUCHIBAET PABHOYCKOPEHHOE TBUKCHHE
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Urenue rpadgukon

3ananue I
Bormpoc No2

Kakoit u3 rpadukoB siBisieTcsi rpadUKoOM JBMXKEHUSI TeJla, OpPOIIEHHOTO MO/l YIJIOM K TOPU30HTY ?




Urenue rpadgukon

3amanmue I

Bonpoc Ne3

Kakoif u3 rpadukoB siBisieTCs rpa koM H3MEHEHHSI HAallPsKEHUS B 1IN IEPEMEHHOTO TOKa?




~3anxanmue II

[Tnot mbiBeT o peke. Ha kakoM ydacTke MyTH CKOPOCTh Te€UEHUs HauOobIas?
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1)Kaxoii u3 rpadmkoB mojydyaeTcs B pe3ylibTaTe CIeAyIoIIero npeodpasoBanme
rpaduka QyHKIMH y =X
a) CIIBUT BIOJIb OCH Y Ha 3 €IMHUIIBI BBEPX
0) oToOpakeHre CUMMETPUU OTHOCHUTEIBHO OCH X
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2) y Haubonsiiee = 3, npu x =2. Kakoii 310 rpaduk
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3) Kaxkoii rpaQ¥K 3a1aH ypaBHEHHEM 5 (
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[Toctpoiite rpaduk PyHKIMU, UCTIONB3YS CBOMCTBA:

1) 3nadenue GyHKIHHU MOIOKHUTENBHBI IPH -2<X<3, OTpHIATEIBHBI TPH X<-2 U IpH X>3,
PaBHBI HYJIIO TIpU X=-2 U X=3.
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2) OyHKIHS BO3pACTACT HAa TPOMEKYTKE X < E , YOBIBAE€T HA IPOMEKYTKE X > —
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3)pu x = 5 (GYHKIMS IPUHUMAaET HauOoJIbIlIee 3HaYEHHE, paBHOE 6 —
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4) I'paduk GyHKIIMU CUMMETPUYEH OTHOCUTEIBHO NPSIMO X = —







Cpean gaHHbIX 6 PYHKUUI YKaXKUTe HOMEpP TOW, KOTopad He OTBeYaeT
CBOWCTBY OCTarslbHbIX MATU.
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CocraBbTe cxeMaTU4YHbIe rpauKku UCXO/A U3 3aJaHHBIX PUMEPOB:

1)51650K0 pocio, ero copBaju, MOJOXKHUINA CYITUTh.
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2)IIyTHUK TOAHUMAETCS B TOPY.
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3)Msi4 OAHSUIM Ha/l TOJIOBOM M BBIITYCTHIIM U3 PYK.
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CocraBbTe cxeMaTU4YHbIe rpauKku UCXO/A U3 3aJaHHBIX PUMEPOB:

4)Ha rosioBe pacTyT BOJIOCHI, KOTOPBIE PETYJISPHO CTPUTYT.
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